



Jan Krkoška

náměstek hejtmána Moravskoslezského kraje

Ostrava 6. dubna 2020

Vážená paní,  
Vážený pane,

dovolte mi, abych Vás vzhledem probíhajícími opatřeními v souvislosti s COVID-19 informoval o aktuálních aktivitách Moravskoslezského kraje v oblasti podpory podnikání. Spolu s partnery jsme spustili **projekt „Rychlá rada“**. Jedná se o webové stránky <https://rychlara.cz/>, kde podnikatelé najdou přehledně a na jednom místě dostupné programy a podpory. Uvedené webové stránky jsou určeny především pro podnikatele z Moravskoslezského kraje, kteří museli omezit své ekonomické aktivity v důsledku koronavirové pandemie. **Rychle, jednoduše a zdarma** se díky těmto stránkám mohou zorientovat v aktuálně nabízené podpoře z regionálních, státních i evropských programů.

V rámci webových stránek funguje také **online poradna pro podnikatele a firmy**. Dotazy budou zodpovídaný bez zbytečného odkladu, protože chápeme, že nelehkou situaci musí podnikatelé řešit co nejdříve. Naším cílem je zajištění kvalifikovaného zodpovězení dotazu v řádu několika hodin, nejpozději však do 24 hodin. Do tohoto poradenského projektu jsme zapojili odborníky z řad těchto partnerů: Krajská hospodářská komora Moravskoslezského kraje, CzechInvest, Moravskoslezský pakt zaměstnanosti z.s., Moravskoslezské inovační centrum a.s., Moravian-Silesian Tourism a.s., advokátní kancelář Frank Bold Advokáti, s.r.o., poradenská společnost BeePartner a.s. a odbor regionálního rozvoje a cestovního ruchu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje. Díky tomuto

poradenskému týmu budeme schopni kvalifikovaně reagovat na celou škálu problémů, se kterými se podnikatelé mohou v této nelehké době potýkat.

**V návaznosti na výše uvedené se na Vás obracím s prosbou, zda byste informace o projektu Rychlá rada zveřejnili na Vašich webových stránkách, případně jinak propagovali prostřednictvím vhodných komunikačních kanálů směrem k veřejnosti a k podnikatelům.**

Pokud Vaše obec či město taktéž plánuje jakoukoliv podporu podnikatelským subjektům (odpuštění nájmu, odklad poplatků, dar, dotace apod.), v tomto případě kontaktujte Mgr. Radima Fojtíka na této emailové adrese: [radim.fojtik@msk.cz](mailto:radim.fojtik@msk.cz). Vaše podpora na místní úrovni bude taktéž zveřejněna na webových stránkách projektu Rychlá rada.

Přibližně po dvou týdnech fungování webových stránek a online poradny, budeme vyhodnocovat potřeby podnikatelů. Ve spolupráci s Vámi bychom pak dále plánovali další případné kroky a podpůrné aktivity.

Dále doporučuji Vaší pozornosti **metodický pokyn Ministerstva vnitra ČR**, který se týká možnosti snížení nájemného vybíraného z obecního majetku v době trvání nouzového stavu, zde: <https://www.mvcr.cz/clanek/stanovisko-ministerstva-vnitra-k-moznostem-obci-docasne-snizit-najemne-vybirane-z-obecniho-majetku-v-dobe-trvani-nouzoveho-stavu.aspx>.

Věřím, že tato služba pomůže alespoň částečně zvládnout složitou situaci živnostníků a podnikatelů v Moravskoslezském kraji.

S přáním pevného zdraví a poděkováním za Vaši spolupráci

